



В Иркутской области по факту смерти ребенка на пилораме возбуждено уголовное дело

9 апреля 2015 года на территории ООО «Сиблес» в городе Черемхово обнаружено тело 10-летнего мальчика с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 9 апреля четверо мальчиков пришли играть на территорию лесозаготовительного предприятия ООО «Сиблес» и принялись прыгать через складированные бревна. Во время игр один из школьников забрался по бревнам наверх. В результате одно бревно скатилось и травмировало стоявшего внизу 10-летнего потерпевшего, еще двое детей получили переломы ног. В момент трагедии на территории находились рабочие, которые увидели детей только после происшествия. Площадь территории предприятия составляет около 1 га.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление полной картины происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/913868>